

MagneVie Cardio
comprimate filmate

SUPLIMENT ALIMENTAR

Potasiu, Vitamina B1
Magneziu, Vitamina B6
Extract de Păducel

INIMĂ SĂNĂTOASĂ

Proprietăți:

Dorești să-ți menții ritmul de viață activ, la orice vârstă?

Activitatea fizică de intensitate moderată, efectuată cu regularitate, precum și o alimentație echilibrată sunt componente esențiale pentru un mod de viață sănătos.

Pentru ca inima ta să păstreze același ritm, este important să îi menții sănătatea.

Numită, pe buna dreptate, motorul întregului organism, inima pompează sângele, prin artere și capilare, către țesuturi, furnizându-le, astfel, oxigenul și nutrienții necesari pentru buna lor funcționare. Elasticitatea arterelor este foarte importantă pentru menținerea valorilor normale ale tensiunii arteriale.

De asemenea, irigarea optimă a inimii este foarte importantă, pentru că mușchiul cardiac trebuie să răspundă permanent cerințelor organismului, atât în repaus, cât și în condiții de solicitare intensă.

MagneVie Cardio conține ingrediente care contribuie la menținerea sănătății inimii și a sistemului vascular.

Potasiul contribuie la menținerea tensiunii arteriale normale.

Vitamina B1 contribuie la funcționarea normală a inimii.

Magneziul contribuie la funcționarea normală a sistemului muscular.

Vitamina B6 contribuie la metabolismul normal al homocisteinei. Menținerea valorilor normale ale homocisteinei în organism este importantă pentru buna funcționare a sistemului cardiovascular.

Păducelul este o plantă medicinală utilizată de secole pentru efectele ei benefice asupra inimii. În literatura de specialitate sunt descrise acțiuni precum creșterea forței de contracție a mușchiului cardiac și creșterea fluxului sangvin la nivelul inimii.

Instrucțiuni pentru utilizare:

Suplimentul alimentar MagneVie Cardio este recomandat numai pentru adulți.

Nu luați mai multe comprimate decât consumul zilnic recomandat.

Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască un regim alimentar variat și echilibrat și un stil de viață sănătos.

Sigla SANOFI

Consumul zilnic recomandat:

Administrați câte 1 comprimat filmat, de 2 ori pe zi, dimineața și seara.

Ingrediente:

Citrat de potasiu monohidrat, agenți de îngroșare (celuloză microcristalină, carboximetilceluloză de sodiu reticulată), citrat de magneziu anhidru, agenți antiaglomeranți (săruri de magneziu ale acizilor grași, dioxid de siliciu), agenți de glazurare (talc, hidroxipropilmetilceluloză, polidextroză din porumb, maltodextrină din porumb, trigliceride vegetale cu catenă medie, carmin, oxid galben de fier), extract hidroalcoolic 3,6-4,4:1 (în bază de maltodextrină fără gluten și dioxid de siliciu) din fructe de Păducel (*Crataegus sp.*), clorhidrat de piridoxină, clorhidrat de tiamină.

Informații nutriționale medii	Pentru 1 compr. filmat	Pentru 2 compr. filmate	% VNR* pentru 2 compr. filmate
Potasiu	150 mg	300 mg	15%
Magneziu	30 mg	60 mg	16%
Vitamina B1	0,55 mg	1,1 mg	100%
Vitamina B6	0,70 mg	1,4 mg	100%

* Valori Nutriționale de Referință cf. Directivei 2008/100/CE

Fructele de Păducel provin de la speciile *Crataegus monogyna* și *Crataegus oxyacantha*.
1 comprimat filmat conține 15 mg extract din fructe de Păducel, echivalent la 60 mg fructe.

Nu conține zahăr, glucoză, lactoză, proteine din lapte sau conservanți.

Atenționări:

Administrarea acestui supliment alimentar în perioada de graviditate sau alăptare se face numai la recomandarea medicului.

MagneVie Cardio nu trebuie utilizat în caz de hipotensiune arterială.

Prezentare:

Cutie cu 5 blistere din aluminiu/PVC-PVDC a câte 10 comprimate filmate.
Comprimate filmate ovale, de culoare roșie

Păstrare:

A se păstra la temperaturi care nu depășesc 25°C, ferit de lumină.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se consuma, de preferință, înainte de data „EXP”, înscrisă pe ambalaj.

Fabricat de:

Sanofi-Aventis Sp. z o.o.
Drug Production and Distribution Plant
ul. Lubelska 52
35-233 Rzeszów, Polonia

Notificat și distribuit de:

sanofi-aventis România S.R.L.
Str. Izvor, nr. 80, etajele 6-11
Sector 5, București
România

Pentru orice informații despre acest supliment alimentar, vă rugăm să contactați:

sanofi-aventis România S.R.L.

Tel: 021 317 31 36

Sigla SANOFI